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◎令和 6年度 前期保護者アンケート結果をお知らせします 

 日頃から当校の教育活動にご協力いただいていることに心より感謝申し上げます。保護者の皆様から頂い

たアンケート結果をお知らせします。全体的に見て、非常に高い肯定的評価をいただきました。しかし、課題

がある部分も見えました。この結果を踏まえ、今後の教育活動の改善に生かしてまいります。 

※ ◎…とてもそう思う  ○…まあまあそう思う    

※ 昨年度の前期のデータとの比較です。数値は百分率（％）を表しています。 

※  

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 「かかわりを通して人間関係を広げる子」の取組について 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 「進んで運動し、健康的な生活を送 

お子さんが、「学校を楽しみにしている」ととらえてお

られる方は昨年度から増加し、88％でした。一方で児童ア

ンケートでは 96.9％の子どもが楽しいととらえていま

す。今後も、充実した楽しい学校生活になるよう、努力す

るとともに、保護者の皆様に学校での様子が伝わるよう

に発信してまいります。 

 

 

 

 

 

 

 ３つとも新設項目です。評価を見ると保護者の

皆様がお子さんに温かく関わっている様子が分

かります。言葉遣いについて、学校でも大人がま

ず範を示し、正しく使えるように指導していきま

す。 

11 73 16 R 6年度前期

2．家庭や地域で、大人が進んで子どもの

手本となるような挨拶をしたり、声がけを

したりしていますか。（新設項目）

◎ 〇 その他

30 

28 

58 

53 

11 

19 

R 6年度前期

R 5年度前期

1.お子さんは、学校に行くことを

楽しみにしていますか。
◎ 〇 その他

5 65 30 R 6年度前期

3.呼びかけや話し方など、大人が丁寧な言

葉遣いの手本を子どもに示していますか。

（新設項目） ◎ 〇 その他

15 76 9 R 6年度前期

4.お子さんに温かいメッセージを送

り、よさを認めていますか。（新設項

目） ◎ 〇 その他

14 65 21 R 6年度前期

5 .子どもと話し合って家庭の約束（メディア

を含む）を作ったり、定期的な確認をしたり

するなど、ルールやマナーが身に付くように

働きかけていますか。（新設項目）

◎ 〇 その他

32 

28 

49 

49 

19 

23 

R 6年度前期

R 5年度前期

6.お子さんは、早寝・早起きなど基本

的な生活習慣が身に付いていますか。

◎ 〇 その他
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取組について 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 「自分の考えをもち、自ら学びに取り組む子」の取組について 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ その他  

 

 

昨年度と比較してほぼ同等の数値となりまし

た。また、新設項目「家庭の約束」についてご家

庭でルールを作ったり確認をしたりしていただけ

ていることに感謝します。健康な生活を送るため

にも、規則的な生活習慣や運動習慣の確立を学校・

家庭連携のもと、進めていけるよう努めます。 

昨年度より毎日決まった時間に勉強しようとしている子が微増しています。９番の質問事項にありますよ

うに、保護者の方々のお声がけなど学習環境を整えようとしてくださったことに起因していると感じます。

学校では、宿題や自主学習の内容を工夫することや、家庭学習が習慣化するように、引き続き働きかけてま

いります。 

12 

10 

60 

53 

28 

36 

R 6年度前期

R 5年度前期

1 0 .お子さんは、教育目標「ひとの役に立て

る子」に向けて意識したり、行動しようとし

たりしていますか。
◎ 〇 その他

34 

29 

61 

56 

5 

15 

R 6年度前期

R 5年度前期

1 2 .教職員は、子ども・保護者に丁寧に応対

したり、話を聞いたりしていますか。

◎ 〇 その他

14 

14 

50 

44 

37 

42 

R 6年度前期

R 5年度前期

8 .お子さんは、毎日決まった時間に勉強し

ようとしていますか。

◎ 〇 その他

21 58 21 R 6年度前期

1 1 .学校や地域での活動を通して、お子さ

んの人間関係に広がりができたと思います

か。（新設項目）

◎ 〇 その他

21 

19 

72 

69 

6 

13 

R 6年度前期

R 5年度前期

1 3 .学校は、よりよい教育活動や安全に

向けて、保護者や地域と連携・協力し

て取り組んでいますか。
◎ 〇 その他

31 

34 

38 

34 

31 

33 

R 6年度前期

R 5年度前期

7.お子さんは、進んで運動したり、体

を動かしたりしていますか。

◎ 〇 その他

13 60 28 R 6年度前期

9 .お子さんが毎日決まった時間に勉強でき

るよう、声がけをしたり、環境を整えたり

していますか。（新設項目） ◎ 〇 その他



昨年度と比べ、項目ごとに増減はありますが、全体的に高い評価をいただきました。職員と子ども

たちがともに教育目標に向かって同じ方向を向き、よりよい学校生活を送ることができるように努め

ます。また、地域・保護者の方々と引き続き連携し、安心・安全な学校づくりを継続します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
＜保護者のみなさまの声（自由記述）から＞ 
 学校評価アンケ―トへのご協力、ありがとうございました。自由記述においても、今後の教育活動を考えて

いく上で貴重なご意見をいただきました。その概要についてまとめ、学校としての考えや見解を述べさせてい

ただきます。なお、紙幅の関係でここでは取り上げられなかったことについても、職員で共有し、改善に努め

てまいります。 

保護者の方のご意見（概要） 今後の対応策等 

【給食について】 

給食は楽しい時間にしてもらいたいので黙食を

やめてあげてほしいです。 

現在、感染防止のための黙食は行っていません。昼の校内放

送を聴きながら、マナーを守って楽しく会食できるように心が

けます。 

【あいさつについて】 

あいさつがない子どもが多くて残念です。昔は

もっと元気に挨拶していた子が多かったです。 

児童の挨拶の実態として、学校内では大きな声で挨拶ができ

る子どもが多いですが、地域での挨拶の仕方はおっしゃる通り

です。学校でも繰り返し指導を続けます。ぜひ、地域の方々か

らも、範を示し、今後も声をかけ続けていただけるとありがた

いです。 

【スポーツフェスティバルについて】 

・スポフェスは 6 月に開催されていますが、近

年の気候では気温が高くなることもあり、また

梅雨前で湿度も高いため、熱中症のリスクが高

いと思います。他の小学校同様に 5 月に開催し

た方が良いと思います。 

・スポフェスの際にボランティアの方や先生が

常に外にいる状態で、熱中症を心配しました。 

スポーツフェスティバルの開催時期や内容等について、他の

行事との関連も含めて検討します。 

 ボランティアにたくさんの保護者の皆様から協力していた

だき感謝いたします。おかげさまで予定通り実施することがで

きました。来年度も役員や職員も熱中症対策に万全を期してい

きたいと思います。 

18 

20 

73 

68 

9 

12 

R 6年度前期

R 5年度前期

15.学校は、教育活動についての

情報を発信していますか。

◎ 〇 その他

14 

16 

62 

66 

24 

18 

R 6年度前期

R 5年度前期

1 4 .学校は、いじめ・不登校・問題行動等の

未然防止と解決に努めていると思いますか。

◎ 〇 その他



【保護者への対応について】 
学校を欠席した際、先生によって夕方の連絡が

ある時とない時があります。 

 

２日間連続して欠席したお子さんに対しては、担任が家庭へ

の電話連絡することを原則としています。ただし、病状や怪我

の程度、担任が不在等の勤務状況によって異なる場合がありま

す。 

子どもが学校で頭部をぶつけるトラブルがあり

ました。子どもも先生に報告しなかったため、学

校はトラブルを把握しておらず、処置や保護者

への連絡がありませんでした。子どもには必ず

先生に報告するように伝えました。安全にかか

わることなので、先生方も子どもの様子をよく

見ていただき、怪我等が起こった際は丁寧に対

応していただきたいです。 

ご心配をおかけしたこと、深くお詫び申し上げます。首より

上の怪我や事故については、速やかに家庭へ連絡し、受診する

などの対応を行います。学校としても事故発生時に速やかに状

況を把握し対応するよう努めておりますが、全ての児童の行動

を把握することは難しいです。ご家庭でも、学校で怪我等があ

った場合はすぐに先生に報告するよう伝えてください。 

【登校のルールについて】 

1 年生も傘での登校を許可して貰えると嬉しい

です。 

降雨時に両手が使えることなど、安全面を考えると、１年生

は雨合羽の着用が妥当と考えます。ご理解ください。 

【夏休みについて】 
夏休みが長くても、子どもが遊びすぎてだらけ

るので、もっと短くてよいと思う。 

夏休みは市の規定に従い、学校で適切な日数を検討し決定し

ております。児童が暑さを凌ぎながら、家族の一員として自分

なりに自主的計画的に過ごす時間として有意義な休みになる

よう、ご協力をお願いします。 

【宿題の量について】 

宿題を増やしてほしい。自主学習をなかなかし

ないため、自主学習記録をつけさせるなど、習慣

化できるような工夫をしてほしい。 

 

宿題は担任の判断のもと、必要最低限の量を課しています。

お子さんの実態に合わせて自主的な課題に取り組めるよう、お

声がけいただけるとありがたいです。学校でも、家庭学習が習

慣化するよう、発達段階に応じて工夫していきます。 

【校支援メールについて】 
校支援メール等に QR コードが添付されていま

すが、リンク先にアクセスできないことがある

ので、URLも一緒添付していただけるとありがた

いです。 

スムーズに画像や資料が表示できるように工夫します。 

【健全育成部の活動について】 

健全育成部で行う「ストップマークペンキ塗り」

「地域での子どもの様子に関する調査回答」に

ついて、不明な点が多く作業がしにくく、負担感

も大きい。 

今年度の PTA組織改編にあたり、部署によっては仕事や役割

分担の引き継ぎが曖昧になっている部分が見えてきました。健

全育成部の活動について今後部会を開き、確認や今後の検討を

予定しています。 

また、健全育成部の皆様には、長期休み前に休み中の地域行

事や危険箇所についてのアンケートをお願いしております。学

校では把握できない情報ですので、わかる範囲で結構ですので

今後もご協力をお願いします。 

 

〇いただいたご意見は真摯に受け止め、学校運営に生かしていきます。 

ご協力をいただき、大変ありがとうございました。 
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